  
ESPECIFICACIONES REQUERIDAS PARA LOS ANEXOS 1 Y 5 

Propuesta Técnica y Económica 


I. Requerimiento:
Póliza autoadministrada de seguro de vida auto para 343 colaboradores (personal administrativo) de esta Auditoría por un periodo de 12 meses, a partir de las 12:00 horas del 16 de junio de 2024 y hasta las 12:00 horas del 16 de junio de 2025.

II. Especificaciones técnicas mínimas requeridas:
	CONCEPTO
	PERSONAL ACTIVO O CON LICENCIA MÉDICA


	Fallecimiento por 
cualquier causa
	Se solicita cotizar seguro de vida con vigencia de 12 meses. 
Cotizar por cada suma asegurada:
a) $500,000.00 m.n. (quinientos mil pesos)

b) $750,000.00 m.n. (setecientos cincuenta mil pesos)

c) $1´000,000.00 m.n. (un millón de pesos)
 



a) Se requiere de una cotización para cada suma asegurada para así estar en condiciones de tener opción de ajuste y costos.
b) Se anexa listado de colaboradores a asegurar.
c) Se anexa listado de siniestralidad.

III.  Especificaciones del servicio:

a) La forma de administración de la póliza será bajo esquema autoadministrada. Se considerará un aumento y/o disminución del 10% del personal a asegurar.
b) Los formatos de consentimiento para ser asegurado y de designación de beneficiarios serán los que la compañía de seguros adjudicada tenga estipulados y que serán proporcionados a la convocante para el llenado por cada miembro del grupo asegurable a más tardar 5 días hábiles posteriores al inicio de la vigencia de la póliza.
c) Todas aquellas condiciones no establecidas o especificadas en las bases de la presente licitación, operarán de acuerdo con las condiciones generales ofrecidas por la aseguradora adjudicada, siempre y cuando no contravengan con las disposiciones legales vigentes.

IV. Tiempo de entrega: 

a) A más tardar el día 16 de junio del 2024 a las 12:00 horas.

b) Deberá tener una vigencia a partir de las 12:00 horas del 16 de junio de 2024 y hasta las 12:00 horas del 16 de junio de 2025.

V. [bookmark: _GoBack]Garantías:

De conformidad con los artículos 15 y 294 de la ley de instituciones de seguros y fianzas, para el presente procedimiento de licitación no aplica fianza o caución.

VI. Forma de pago:

El pago del servicio se realizará posterior a la entrega de la póliza y/o carta cobertura a entera satisfacción de la ASEJ, dentro de los 5 días hábiles siguientes a la entrega de la factura.

VII. Anticipo:

VIII. No se entregará anticipo.

IX. Vigencia de precios:

Según lo establecido en las bases de la convocatoria.

X. Normas:

NO APLICA 

